SINFONIA

opus 6

Leopoldo Miguez

Violoncelo

4
|
|

o g | A

&
e

[T 1T =

o o
@

=66
-k

Grave J

Ll J

A R V|

LY

P

L
¥

—=

P
®

=

I
I
I

S==

N
IAY
]

o/
7

I
' o

Jf

cresc.

»p

L
|
R 1L D
=T

O
Iredl|

(accelerando)
2

raY

21

P
Ol

Py
®
1]

|
“Jei Db

| | I

1o =
)|

HO]O-

o™ |

of &

o ®
i
=

(7]
1

VDh ¥

=120

Allegro 4

molto espressivo

> >>

>/\>

I)>

27

vigorosissimo

s oo

32

@

s o @

o O




Y

Ccresc.

-, P e
| |
| |
H

19 g
e
e,

I

cresc.

.—.—‘_ﬁf.—.—

e

|

®

°
®
T
1

Ccresc.

Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

Un poco piu animato

I

@

raY
hdl CHHJ

40
56
61
65

7

»

o

ol

69

dim.

L

/

&
—

I
I

P
il

I

®

_— e e =

71



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

80

div.

div.

86

unis.

—

I

crescendo

_——_ unis.

pizz.
i
|

I o
|

T

S =

un poco rit.

arco
a Tempo

98

107

&
e

| o o ¢
|

2

e

o

112

116

P—-
.
I

’ 2
PN

oo

e
\
N\

1)

@
\
AN

1.

@
\
AN

1)

@
\
N\

B L e S FEEE S

Py
®

r 2
PN

1)

@
A\

arco
1)

@
A\

), be £y e

121
126




Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

Un poco meno (a Tempo ritenuto)

oo

be-s

4 Ne#e o

oo

oo

i
v/

e 7 Nee S &

perdendosi

4

Pt

129

v

f

e o

V&

e/ N -

oo

b o

V&

e N -

133

a Tempo
/N

i

!

T

.

.

7;7

N
o
'“'I

7

7

a Tempo
7N
.

7

4

aTempo
e |

144

a Tempo

. 44 |

ritenuto
—
|

4a

Y

¢

o)

7

7

149

poco rit.

poco meno

N

A~

he | |be

iz

te

)

153

Animato

unis. _

Lelie

g

y 2
PN

>

i

> >hale

I #®

>

> >hafe

wgfi®

do )y Lt

158

, |
Ho

163

—
#®

(]
A

g 11
g #®

»®

dim. e rit.

dim. e accel.

a Tempo

rall.

W g

ritard.

167




accelerando

Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

a Tempo

172

1111 11 1111 1111 AT
| JEN e g
T i i e
ol n
A‘HHV' II“" 2 - 2
. N AL :
o« LN Bk ) ﬂ
EENR T
¥ ) e TTT]
ql = | EERE
ax |© © A
3 ._.r Falt A
c N . i -
S L) = EEEE .
T | AN 8 o (
o\ 'Yill i A ;
3 \ » e« A
© L & N q \L/u_l AdLLL
\$ A
NP ISR A HEEE
uun | E il [ BN Al (el Ab
. | 1| A
' LI Illhui >
\ he
- \ b A NS
” ﬁlll s va v
uH L = (1] > >] .
i -y ) A
AN ) /A J
- T A
A \ iy g o
A L = . AQLLL A
A l/ . = LY HH
i 9] Al | &
gt \ ol A 1
| A
s | | l””‘l AVIL 1aNN 8
A —T 2
u\—/uu Q . ~ >ﬁ m AIQLLL
o y T2 A
A —— e ol |
A _n_|.v Qi o
1 AQL
f S 8
HERE m v RNy q T |1
ot Pa W T AW/ 1IBNN
AL . ._411 1 .
S A% o
g e \ o N At
- E A \ Il G ﬁ ®
c Jhins Hl
< All]A pﬁ ol AP Jr28 AL &
ir.N |k il LN
2 e % (6N S22 g e@l s @l




Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

molto espressivogf

J

>
.

—
Py
®

ke

R Bl

A

I

>
>

>

>

o). b >

248

vigorosissimo

> > > >

> > > >

o ® O o

252

v

0.

Ll |

T
"

T
"

T
"

I
)

T
"

T
"

espressivo

S

256

P
il ot

pizz.

LY

(7]

LY

[ 7]

Piu animato

s LLLLLD_LO_‘_W#LLLLLLL

272

._'_'_]

dim.

Ccresc.

—~
® e

—
I-—
L

¥ 9
|

-

—

2

.

“

—
o
o

—

.

277

280

Dieadias

E====HLE===H

dim.



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

he

289

y 2
PN

hdl O
7

PP sostenuto

€

v

295

pizz.

hdl CHHYJ
V4

arco

307

Cresc.

molto espressivo

T

, bs

be »

o b

317

—_

/_\

-

323

pP—

Un poco pit mosso

~

=)
o

S

336
342




Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

marcato

1 m o 11 1111
A L] m ~g
A 1] 1Tl € [ || S
A IRl ®
A o i i~
AN ol g L
>4 o | 1HEE
A ﬁ T 1T
A ” ™ B
A Bl T [ TR
Ay AR
A | i i~y
AL
Al >LM_HII Tl
Aol T jh=as
i AlQLLL el |
|| AR . 1]
BEEE HEEE | 1R N
Q
i AQLLL .
] Y
I At I
r 1
|| AQLLL 1] W
| ARLLL | 1] | JAEE
N il | |
i Wu_lly L
I
E Il |
N |
N Jen N |
3 BN 3 3 @ 3
o o o o

348

P
1 |

Db

>/

]

> >

>

>

>/

o g |

> >

>

> > > > > > > > > > > >

>
>/ o

o =

allarg. Lento

>

>
>/ o

> > > > > > > >

>

[ 4
>

[ 7]
>>>>>>>>

]

\_/’

T A

>/8

> ®

\/’

Grave come prima
>/ -

Allegro vivo
=

_°*
-
751>
v
o)y
o)y

raY

37

381
385
390



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

=96

Larghetto J

2 soli

J" molto espressivo

F

e

(Y|

o ®
o ®

a Tempo

t—
I
|

(A=
AN

1

SEmpre espress.

o/

| la Ml
y LA

@
(7]

2
PN

-

be

16

he*
P&

21

v

WD |y

o b

26

T
I

perdendosi

T
T

33

4
pPp

a b

reAnd

arco

pizz.

41

10



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

=66

Agitato J.

P

44

.>ﬁ

49

54

7

Cresc.

59

Ccresc.

-
i

64

Hg

i

)
|

69

~“Jei D

A

He
fo

| &

74

rax
hdl CHHYJ
V4

>

> > >

zﬁﬁ

11



L
| |
-

&
@

g
cresc.

Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

DX
A

7

86
90

>

>

7

Cresc.

95

be°

o)
hdl CHWY)

T
| g
@

soli

b e
V&

hdl CHWYJ
h

100

105

110
ra

[ 7]

hdl CHWVJ

rallent.

Tempo |

120

I

espress.

_

ey

b e
e

12



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

Hy

cresc.

138

Un poco piu lento

144

]

<

149

156

rax
*) D

161

raY
hdl CHWYJ

poco rit.

166

1 |

=

rax

hdl CHWYJ

V4

13



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

120

Presto J.

Scherzo

“JeiDh e
V"

raY

TTT® -
i T i - isn
il > & b

o

‘ ‘
| | |
| | |
‘ ‘
| | |
| | |
——inf.
| |
| |
Il Il
[~ [
‘ ‘
| | |
Il | Il
‘ ‘
| | |
Il | Il
| |
| | |
. Fo:

]

1l 11l @IIY 4 4 |l
-
11 RN @ i 1] 11l ik
= [ - 4 - - N
N
o
11 RN III@ 1] 11l I@
et et [ - = — ottt -

4
|
|
4
|
|
T
|
|

-
4
|
T
4
|
T
|
7L

11 11 1{1 } } 11 1
1L 1L 14 1 1 1
L L L L] L
. . . . . . -
1 1 Hy 1 1 1

v
|
v
|
v
|

I
“Jei Db

I
“Jei Db

I
Yo D

I
Yo D

3
rax
rax

1
25
37
49
61
94
103

14



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

112

arco

121

—
™
—

146

Yo D h

2

(e

Aell

AL

>

> >

158

10

marcato

AR,

A

v

I

b

Aol

>

> > =

168 > 1
. . |
i 121 J0 A A

e e

Y

>

> > >

N

177

200

10

“Jei Db
v

A

rax

206

$A

10

Yo Db
A
v

)

15



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

Ere

(1N
(1N

Y 2
PN

I
“Jei Db
AR

216
rax

v

228

| 11

ke
5

I
“JeiDbh

A

L J

238

246

Trio: Meno Presto J. =104

pizz.

arco

264

77 o

e
=

I
Yo Db |

rax

v

276

K

288

e

[~

301

10

31

cresc.

16



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

318

=D

=D

VDb

e Db |
Z h VD

rax

be

g

328

Ccresc.

e 2

336

cresc.

e e £

-

ba-

be

P
-Hr
|

I
I
I

344

Cresc.

—2—
£ e P

e

b

|

® he be

be

|

—2
2 be

|

—2
=

10

Yo Dby |
Z 5 A D

353
rax

r\z“

362

JJf marcato

>

> | >

>b>

>

> >

370

Z H [V &
v

378

DA

387

b

v

Cresc.

398

&
PP subito

17



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

407

Ccresc.

he #

416

cresc.

424

Cresc.

432

443

452

468

476

D

487

f
§<"

I
[~k

|
[k

rax

Yo D b |
Z H [V D

L) J

18



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

cresc. molto

499

HLi Db
Ny [V

=0

n e

| 1 B L 0 Y

vV

=X

Boe
e

[

|

Yo D |

.

=D

ne

Z h [ VD

dim.

Primo Tempo

511

“Jei Db

v

Yo D hH

raY

521

v

533

544

pizz.

1

554

564
574

10

arco

1

582

|
™

ge

751
P

—
[o2]
n

19



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

601

“Jei Db
AR

rax

(7K

77

L) J

609

Yo Db
Z b [V

rax

77~

7~

VD e

L

g

617

Yo D
A

)

L J

[

&

[0

&

2

e

>

> >

10

marcato

>

b oo

Al

A%

>

> >

634

AR

v

-

2 2

> > >

A

643

L J

665

Yo Dby
Z b [V

rax

v

672

$A

“Jei Db
A

)

L J

20



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

680

Y 2
PN

€

I
“JeiDh
A

rax

L J

690

.
i
|

Y 2
PN

I
“JeiDh
A R

rax

L) J

699

707

VDb

o
dim.

713

21



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

Y

Allegro con fuoco J=116

8
4 — 4 | |
0 . I & I =) I =) I 1 I I I
I T = T I T [ T I T = I I |
e e E——— — ] ——— e s e S E—
i I T o & o & [ T i i
dim P cresc.

22



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

76 arco

— _— cresc. cresc. cresc.
91

| | l ‘\ N\ ™\ J —
e e e 72 N R B I '
e e | . | 2 = = s e

v/ { i w I x v .

96 )

— e\  — e - o o\ h s \ o o o\ |
O)—2 o "2 3 i o —] > > o — ]
75 | H e ] ————
101

| | | | | | |
A Il | Il | Il | Il | Il | Il | Il ]

23



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

>
160 > b > .
> ) . > T it °o° o
A O (7] RN I W . | I = I = ]
e & 1 & | & T & 11 & & | T 7 & 1
e e H e
7 J Y [ J

L

166
> > > > > > div. &
0 g:’:’:’:}:gzg:g:‘ — I’—ﬁ:]

N
Y

T

M
%
L v

X
3
4

24



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

unis.

179

o o o oo o o
O Al A A A

o

I
>

185

197

]

—— /)

dim.

cresc.

208

sf PP stacc.

cresc.

213

25



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

pizz.

224

Py

]
I

7

231

arco

cresc.

mf" molto espressivo

237
245
252

cresc.

oo
|

7

s

#

J b

264

J J

I o o~

e

tutti

>

o
>

>

269

P
®
|
|

P
®
|
|

e

26



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

ol
jtr
"
!
Tl

L)

[ [®

EesasaaaaEa— % "
|

27



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

d
N
TV
\Y%
TV
TV
TRV
\
\Y%
\%
\%
\%

|
T 1|
I

328

w
i
<

=N

gF .
TTTe]
7™
pn|
M
!
1
-
| 1HEE
i
»-
ik

360
£
e . — — , e e . , %
PP cresc. f cresc.
368
, — > - — >
o — — e :
| | I I ! % IJ % % —I% I | % |
T T { IJ 1 — 1 1

28



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

373

sempre ppp

Andante J=69

N
YL

I
I
I
I

IVC

"™

29



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

Andante mistico assai sostenuto

Andante sostenuto

444

o 00000000000 | o000
000000000000 |  0O0O0O0O0O0000000

PP sotto voce

448

Cresc.

452

455

]
]
|

|
|
' o 0 o o o o o o o ~ =~ =~

T @& & & @O & O & @

I

I

I

cresc.

458

cresc.

461

2 soli
&

ved = o

\/.
— ppp

P espressivo

465

tutti

471

#

==

-

vos

oo

475

30



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - Violoncelo

479

T

5 @& @& & & & & 0 0 0 0 0 @

3

o © 0 0 © 0 o o o
N O O B e P

I

oo o o o o o o o
o0 0 0 0 0 0 0 O

;s

Cresc.

cresc.

3

482

o). =

AR

S 3

| |

L

- H 1
A OX-Ihar]

485

2 soli

ded = do

489

—_
”

2
PN

J cresc. molto

P—

div.

A

cresc.

499

I >y
hall OO B 2

raY

L'istesso Tempo

do = doe

505

A

Z

A

I
JJf sempre

Alla Breve. L'istesso Tempo

AN

AQ

AN

511

31






